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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGAO PRESENCIAL N°. 04.00512018-PPSRPISEDUC

Aos 19 (dezenove) dias do més de Dezembro de 2018, as 8h30 (oito horas e trinta minutos), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da

Prefeitura fvkinicipal de São Benedito, sito à Rua Paulo Marques, n°. 378, Centro, São Benedito-CE, reuniu-se o P.,Noeiro Sr Edson Cleiton
Pereira Sousa. juntamente corn a equipe de apoio para o Credenciamento dos interessados em participar do PREGÃO PRESENCIAL N°.
04.00512018-PPSRPISEDUC- REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAL DE CONSUMO

(EXPEDIENTE, HIGIENE PESSOAL E CAMA, MESA E BANHO) PARA ATENDER AO PROGRAMA BRASIL CARINHOSO DA

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SAO BENEDITO/ CE. 0 Pregoeiro declarou que estavam abertos os trabalhos aa

presente liciação. 0 Pregoeiro solicitou da equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciamento e

recebimentc dos envelopes contendo propostas de pregos e documentos de habilitação, ocasião em que foi constatada a presença de 6 (seis)
licitantes, conforme identificação na Relação de Credenciados. As licitantes credenciadas e aptas a prosseguirem foram as seguintes ACM

BEZERRA MELO — ME: DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS FILHO — ME; F.J. BANDEIRA DE SOUSA SERVIÇOS E EVENTOS — ME:
J.P. DE SOUSA NASCIMENTO — ME; SIGMA SERVIÇOS LOCAÇÕES E EVENTOS EIRELI e T. SOARES RODRIGUES COMERCIO
VAREJISTA. 0 Credenciamento ocorreu das 8h30 as 8h59. As documentações de credenciamento foram rubricadas pelo Pregoeiro e licitantes
presentes. Ato continuo, o Pregoeiro deu prosseguimento a sessão. com o recebimento dos envelopes de propostas de preços e
documentacão de habilitação, das empresas interessadas. 0 Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e de
quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando que não mais seria possível a alteração do conteúdo original dos mesmos. 0
Pregoeiro informou que abriria os envelopes de proposta de pregos e que classificaria as propostas, conforme definido no Edital do Pregão. e
passaria para a fase dos lances ofertados. Abertos os envelopes de propostas de preços, as propostas foram lidas em voz alta e colocadas a
disposição dos licitantes para verificarem e rubricarem. Devolvidas. o Pregoeiro informou que as propostas seriam verificadas quanto as
especificações minimas exigidas. Após a análise, o Pregoeiro informou que as propostas das licitantes estavam classificadas. As propostas
aprovadas oram lidas para conhecimento de todos e registradas no Quadro de Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de
lances, passando-se para a fase dos lances ofertados e negociação de menores pregos. Concluída a fase de lan^.es, tendo-se os menores
preços apresentados, confrontados com os preços máximos admitidos pela Administração, e tendo sido aceitáveis. o Pregoeiro abriu os
envelopes de habilitação das licitantes que apresentaram os menores preços, prováveis vencedoras, para conferir, analisar e verificar as
documentações apresentadas, verificando-se o seguinte: todas as licitantes estavam habilitadas.
As documeltações de habilitação foram rubricadas pelos licitantes presentes.
Foi facultada a palavra as licitantes para manifestar-se sobre a intenção de interpor recurso, mas nenhuma licitante manifestou a intenção ae
interpor recurso.
0 pregoeiro informou os menores pregos ofertados pelo licitante, que foram os seguintes, cujos pregos unitários constam do quadro anexo a
presente A a, os quais são os seguintes:
1. DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS FILHO - ME, CNPJ.: 03.562.872/0001-31; para os lotes 1 e 3, com o valor total de R$ 20.842,40
(vinte mil, oitocentos e quarenta e dois reais e quarenta centavos)
2. T. SOA ES RODRIGUES COMERCIO VAREJISTA, CNPJ.: 30.946.397/0001-70; para o lote 2. com o valor total de R$ 2.790.10 (dois mil,
setecento e noventa reais e dez centavos), perfazendo o valor total licitado de R$ 23.632,50 (vinte e três mil, seiscentos e trinta e dois

is reais e ci • uenta centavos).
Os licitant s foram informados que deverão apresentar as propostas adequadas aos lances ofertados. no prazo de 48h.
Os envelo es contendo os documentos de habilitação dos demais licitantes foram devolvidos.
Nada mai havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão as 11h45 (dezesseis horas e vinte minutos), sendo lavrada a
presente a que vai assinada pelo Pregoeiro e licitantes presentes. para surtir seus efe,:os legais.

Sao Benedito-Ceará-CE, 19 de Dezembro de 2018

Pregoeiro Edson Cleiton Pereira Sousa:

LICITANT S.

ACM BE RRA MELO- ME.: _de 17,

DITIMAR I E OLIVEIRA VASCONCELOS FILHO — ME.: 4111,07014.-
F.J. BAN EIRA DE SOUSA SERVIÇOS E EVENTOS — M

Alb.1,00r
SIGMA S RVIÇOS LOCAÇÕES E EVENTO /it:

J.P. DE S USA NASCIMENTO - ME .:

T. SOARS RODRIGUES COMÉRCIO VAREJISTA.. 

Rua Paulo Marques, n'. 378, Centro, Sao Benedito-CE.


